1) Ztov xapmn empaveiog oNUEIDOOTE TIC BECES 00OV TEPIGGOTEPOV YUYPDV KoL
Oepuov petdnov propeite va ovayvopicete. Tt kapikd QovOEVE OVOUEVOVTAL KOTA
™ S1éAevon 1oL KABE PETOTOV; ZNUEWDOTE BECES YOUNADV KOl OVTIKUKADVOV Kot
oyedldote T d1evbvvon Tov avépoL o€ KabEva GOoTNUA.

2) Xtov 1coPapikd ybptn tov 850 hPa onuewwote onueic 6mov 1 petapopd
Oepurokpaciog etvar o) yoypn, B) Oepun kot y) pndevikn. Na dtkarohoyn0ei ) omdvtnon
YPNOYOTOUDVTOG TOV AVTIGTOLYO TOTTO VTOAOYIGUOV TNG LETAPOPES.

3) Ztov wwofapikd ydpt tv 500 hPa onueidote ™ B€om o trough (cerva VEeog)
Ko pog ridge (opnva €€apong). ZNUEUDOTE TO OEVLGLO TOL OVEHOL GE £Va ONuEio A
Omov o1 1oomAnBeic améyovv petad toug Kou o€ éva onueio B 6mov o1 icomAnOeic eivan
TOAD KOVTA. X€ TO10 0td Ta. OVO onpein 0 AVEROG Exel peYaADTEPN TayOTNTO KoL YioTi;

4) Bao1lopevol oTig S10PpAVEIEGTNG TOPOLGIOONG TG EPYOCTNPLOKTS doknong 3, va
nepryphyete g O avayvopilate vYNAY, YOUNAQ Kot VEPT KATAKOPLONG avATTLENG
Omov avtd vrapyovv, Kabmg Kol yoypd, Bepud pétoma, PoapopeTpikd yopnAd,
OAVTIKUKADVES, Kot 0EpOYEiappo o€ ekdveg vis, ir kai wv.

S)Epapupolovtag 6ca meprypayote Oewpntikd oto epd@TNUA 4 Vo avayvopiceTe Ta
TPOUVOPEPHEVTA OTIC EIKOVES TV TPLOV Kavol®dV ov cog dtvovion (IIpocoyr: Agv
eneavifovtor 6A0t o1 THTOL VEQPOV, TO. LETMTO, 01 OVTIKUKAMVEG KOl O 0EPOYEILAPPOS
o€ OAeG TIG ewOveg, Ba mpémetl va Ppeite TL vIAPYEL GTNV d1KT GOG NMUEPQ).

6) Na AneBel voymn ot 1 dpa avaeopds tov ¥dptn empaveiog etvar 1 00Z evod ot
0PLPOPIKEG EIKOVES EYOLV MPO avaPopds 127, SNAadY| LITAPYEL L YPOVIKT| O1pOPE
12 opav. Xvykpivovtog Tig 0écelc petonov (Beppod 1 youypov) Kot VEEGEMV TNG
EMAOYNG GOG GTOVE XAPTES EMPOVEING KO OTIC OOPVPOPIKES EIKOVES, VUL GYOMACETE TNV
Kivnon Tov TpoavaeephEVTeV GUCTNUATOV.



